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Радник – уповноважений президента України з питань санкційної політики Владислав
Власюк наголосив на важливості того, що новий британський пакет санкцій націлений
одночасно на три ключові елементи російської воєнної машини: технології для військово-
промислового комплексу (ВПК), фінансову інфраструктуру та доходи від експорту
енергоносіїв.

"Новий британський пакет санкцій важливий насамперед тим, що він одночасно націлений
на три ключові елементи російської воєнної машини: мережі закупівлі технологій для ВПК,
фінансову інфраструктуру обходу санкцій та доходи від експорту енергоносіїв", – пояснив
він у коментарі агентству "Інтерфакс-Україна".

За його словами, важливим кроком є також санкції проти банків та криптоплатіжних
систем, які забезпечують Росії обхід обмежень. "Перш за все варто відзначити
санкціонування компаній із мережі A7 – криптоплатформи, зареєстрованої в Киргизстані,
яка фактично має російське походження (створена підсанкційним Промсвязьбанком) та
працює в інтересах пов'язаних із РФ фінансових структур, використовуючися для
транскордонних розрахунків поза традиційною банківською системою", – зазначив він.

Власюк повідомив, що до санкційного списку внесено й Wildberries Bank та Yandex Bank –
фінансові структури двох найбільших російських цифрових екосистем. "Це демонструє
прагнення партнерів обмежити можливості використання не лише традиційних банківських
каналів, а й фінансової інфраструктури великих технологічних компаній для міжнародних
розрахунків та обходу обмежень", – наголосив Власюк.

За його словами, вагомими є санкції проти мереж компаній, які забезпечували постачання
до Росії товарів подвійного призначення. Серед них ряд китайських структур: Shenzhen
Huaxin Antenna Technology, що спеціалізується на антенному та телекомунікаційному
обладнанні, ComNav Technology – виробник супутникових навігаційних систем, а також
SHTRAL Technology та SHTRAL Makine, які займаються виготовленням верстатів з ЧПК.

Також введено санкції проти мережі офіцерів ГРУ та пов'язаних із ними структур, які, за
оцінкою Великої Британії, були залучені до закупівлі товарів подвійного призначення для
російського оборонного сектору. Наприклад, у фокусі є компанія LLC Neptune Co Ltd, яка
фігурує як одна з ключових фронтових структур для постачання технологій і обладнання.
До операцій, пов'язаних із її діяльністю, британська сторона відносить офіцерів ГРУ
Руслана Кошкіна, Миколу Сажина та Олександра Матросова. Вони, за даними санкційного
рішення, сприяли закупівлям товарів і технологій, необхідних для виробництва та розвитку
російського ВПК.

Третій напрям – енергетика. Велика Британія додала до санкційного списку понад двадцять
нафтових танкерів тіньового флоту, а також судна, пов'язані з проєктом Arctic LNG 2 –
ключовим російським проєктом із виробництва зрідженого природного газу. Більшість з
танкерів, які були санкціоновані сьогодні Британією, уже перебувають під санкціями
України. Паралельно під санкції потрапили страхові та сервісні компанії, зокрема
Rosgosstrakh, одна з найбільших страхових компаній Росії. Це продовження політики
скорочення енергетичних доходів Кремля, які залишаються одним із головних джерел
фінансування війни.
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DeepState: Ситуація навколо Костянтинівки йде
найважчим сценарієм – противник вийшов на
окраїни міста з усіх сторін

Україна виготовить 10 млн дронів протягом року
і може подвоїти виробництво – Зеленський

Збитки Києво-Печерської лаври від обстрілу
перевищують 500 млн грн, а відновлення може
тривати 2 роки – гендиректор

Зеленський обговорив з Трампом питання
отримання ліцензій на виготовлення
антибалістичних ракет

Трамп назвав "хорошою" зустріч з Зеленським
на полях G7 і планує провести ще одну
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Зеленський і президент Кенії обговорили інвестиції,
продовольчу безпеку та можливість спільних
проєктів

Зеленський заявив про готовність України й надалі
співпрацювати з ОАЕ: Щоб наші народи ставали
сильнішими

DeepState: Ситуація навколо Костянтинівки йде
найважчим сценарієм – противник вийшов на
окраїни міста з усіх сторін

Українські виробники зброї залучили 9,8 млрд грн
пільгових кредитів від держави – Свириденко

Раді пропонують зміни до КПК для запобігання
процесуальним зловживанням

До аварійно-відновлювальних робіт у Києво-
Печерській лаврі залучені 100 рятувальників та 30
одиниць спецтехніки

Майже 200 військових уже подали рапорт на
повернення із СЗЧ через Армія+ за кілька днів –
Міноборони

"Укрзалізниця" призначила додаткові рейси до
Карпат та Закарпаття

Судноплавні компанії поки що не ризикують
проходити Ормузькою протокою

Суд заочно виніс третій вирок Сальдо – за
викрадення українського зерна з Херсонщини
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